



活摘法轮功学员器官 是江泽民下令的中共国家犯罪

发表于 2016 年 8 月 22 日香港反活摘研讨会

根据追查国际 10 年来持续调查证实，1999 年以来，以原中共党魁江泽民为首的中共犯罪集团操控整个国家机器，包括党、政、军、武警、司法系统和医疗机构，在全国范围内用活摘器官做移植的方式，对法轮功学员实施灭绝性大屠杀。是群体灭绝罪、反人类罪！此罪恶从 2000 年开始，至今仍在继续！

截至 2016 年 7 月 10 日，中国大陆涉嫌活摘法轮功学员器官的移植医院就有 891 家、器官移植医生 9,519 人。包括出席 26 届国际器官移植大会的黄洁夫、郑树森等 53 位中共医生和所在单位在内，都严重的涉嫌犯下了群体灭绝罪！（详见：《追查国际对中共大量活摘法轮功学员器官国家犯罪的调查报告》（摘要）<http://www.zhuichaguoji.org/node/65694>）

一、江泽民下令、中共主导

1、四位活摘器官的涉案当事人调查录音直接指证：活摘法轮功学员器官是江泽民亲自下令发起的

他们是原中共解放军总后勤部卫生部部长白书忠（此录音下载：[MP3](#)）、原中共商务部长的薄熙来（此录音下载：[MP3](#)）、上海复旦大学附属中山医院肝脏病理科主任医生谭云山、华中医科大学同济医院心胸外科二病区宫医生。

2、大量证据共同指证：活摘法轮功学员器官是中共主导的系统性国家犯罪：

调查取证包括 5 名中共政治局常委、1 名军委副主席、政治局委员、国防部长等高层，面对摘取法轮功学员器官的调查都不否认，有的还说出了有些细节。

3、全国军、警、司法、地方医疗系统参与活摘¹

有，活摘现场目击全过程持枪警卫的证词；驻北京丰台的解放军 307 医院移植科肾源联系人陈强直言承认他们是官方、警方、监狱一条龙的运作法轮功学员器官的交易，还可提供证明法轮功学员供体身份的材料；中共锦州市中级人民法院明确表示可以提供法轮功学员的器官；30 多个医院的移植医生承认移植供体来自在押的法轮功人员的调查录音证据；有遍及全国的 891 家移植医院和 9519 移植科医生涉嫌参与活摘的证据。等等

二、1999 年后中国器官移植业爆炸性增长

1、肝移植的医院增长 20 多倍

截至 2006 年 4 月，中国实施肝移植的医院由 1999 年以前的 19 家暴增至 500 多家，1999 年前后相差 20 多倍。²

2、年度肝移植量增长 180 至 436 倍



1999 年以前中国 20 多年的肝移植累积总数仅 135 例，平均每年只有 6.7 例。1991-1998 年 8 年肝移植共 78 例，平均每年 9.7 例。1999-2006 年同样 8 年肝移植 14,085 例，平均每年 1,760 多例。同时间比，相差约 180 多倍。^[2]

人们想不到：即便在 2006 年中共活摘法轮功学员器官的黑幕被曝光后，全世界高度关注的指控时期，2006 年 6 月 24 日至 2007 年 6 月 24 日一年间，中国大陆还继续施行了至少 4231 例肝移植^[3]。相当于 91-98 年平均量的 436 倍。

详细情况见追查国际网站发表的调查报告：<http://www.zhuichaguoji.org/node/64353>。

3、移植床位数量不断增大的速度也令人惊讶

- 1) 天津第一中心医院的移植床位由 120 张，2006 年 9 月增到 500 多张。³⁴
- 2) 上海仁济医院的移植床位在 2004 年 13 张，2014 年已增加到 110 张。⁵⁶
- 3) 四川省人民医院器官移植中心 2007 年 8 张床，2011 年已近百张。⁷
- 4) 上海东方肝胆外科医院原有 742 张床，2015 年已增至 1,500 张。⁸⁹

4、器官移植手术量大、全年业务繁忙

1999 年后中国的器官移植界就处于全年繁忙状态中，而且不是一年中的个别现象，也不是个别医院出现的特殊情况，而是全年全国普遍存在的状况。

三、涉嫌存在庞大的器官活人供体库

1、1999 年后中国器官移植等待时间超短，平均等待时间 1 至 2 周

2007 年美国卫生部的报告，在美国器官移植平均等待时间为：肝移植 2 年，肾移植 3 年¹⁰

1) “我们供体多现在还可以挑选年轻的、好的”

2015 年 6 月 26 日 (8613623711903)，郑州人民医院移植科陈勇峰医生说：他们供体多，“我们可以挑一个好的、年轻一点儿的肝脏给你们。我们供体多现在还可以挑选年轻的好的，……”（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件 1](#)）

2) “等供体，等待时间一般快的 3-2 天，慢的 10 来天，费用约 50 万，我们的供体很多”

2015 年 6 月 25 日 (8637163933151) 郑州人民医院肝胆外科值班医生的回答，他还说，“每天可以来，直接到我们病房吧，一般每天确定的一两台。”（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件 2](#)）

2、大规模按需杀人急诊肝移植达 26.6%

所谓急诊肝移植，是对存活时间不超过 72 小时的急性重型肝病患者所做的紧急换肝手术，因为紧急配型困难，在国外急诊肝移植很少见。而在中国 1999 年后急诊肝移植竟然很普遍存在。根据《中国肝移植注册 2006 年度报告》2005 年 4 月 6 日至 2006 年 12 月 31 日期间，在 8486 例肝移植资料中的 4331 例有注明是否急诊移植的病例中，竟然就有高达 1150 例是急诊肝移植，占 26.6%。

3、一台手术多个备用器官

许多医院都为一台移植手术使用多个备用供体器官。例如前中共卫生部副部长黄洁夫 2005 年在新疆做一起肝移植手术时，用了 4 个备份肝，根据中共 4 家大媒体同时报道的资料分析，至少其中 3 个备用肝是活人，揭示活人器官供体库的存在，运作体系的精良。



4、多台移植手术同时进行

很多医院经常多台移植手术同时进行。例如：

第三军医大学新桥医院曾在一天之内，就做了 24 台肾移植手术；

天津第一中心医院一天之内做过 24 台肝和肾移植手术；

广州中山大学附属一院一天内做了 19 台肾移植。

从医学角度看，在同一天找到如此多的组织配型相对吻合的供体是根本不可能的，唯一的可能是有事先完成了血型和组织配型检验的器官活人供体库。

5、活摘曝光后的突击移植活人器官肝、肾免费促销

追查国际经调查确认在 2006 年 3 月 9 日苏家屯集中营事件被曝光后，到 2007 年间，有一个器官移植的高峰期，显示有大量活人器官急待处理，中共在突击清理供体库存。最突出的是，2006 年 4 月 28 日湖南人民医院甚至推出了免费 20 例肝脏和肾脏器官移植手术（肝、肾各 10 例）的广告。

6、器官热缺血时间为零或超短，涉嫌活摘器官

而且论文中都自称是“脑死亡供体”，但中国至今没有脑死亡法，也没有脑死亡诊断标准。

然而，我们从 300 多篇论文中发现，2006 年前大量器官来自“脑死亡捐献”

7、法轮功学员被强迫验血

四、中共活摘法轮功器官数量巨大超出人的想象

追查国际查证，截至 2016 年 7 月 10 日，中国大陆涉嫌活摘了法轮功学员器官的移植医院就有 891 家、器官移植医生 9519 人。从大型三级甲等医院到中小医院都有。甚至包括很多不具备手术条件的中医院、妇幼保健院、法医院、职业病等医院，1999 年后也参与了器官移植。举例：

1、天津市第一中心医院实际的肝肾移植量，2006 年 9 月 1 日开始涉嫌超过 5000 例/年，高峰可能接近 8000 例/年

移植床位：500 多张¹¹

床位使用率：206 年 90%，2013 年达 131.1%¹²。（2013 年全国三甲医院平均病床使用率高达 103%¹³）

肝移植平均住院时间：25-30 天（国内肾移植平均住院时间是 30 天）

每年移植量 5475 例（500 床 X 365 天 X 90% / 30 天）按 90% 病床使用率计算、住院时间 30 天计算

每年移植量 8545 例（500 床 X 365 天 X 131.1% / 28 天）按 131.1% 病床使用率、住院时间 28 天计算

2、解放军 309 医院实际移植量 2012 年涉嫌一年超过 4000 例

床位：2012 年，393 张床¹⁴。

床位使用率：100%¹⁵。

住院时间：30 天。

年移植量约 4924 例（393 床 X 365 天 X 103% / 30 天）= 移植量超过 4000 例/年

3、河南省巩义市中医院，于 2001 年居然成立了肾移植中心。2006 年院长李宏道就主刀了 500 多肾移植手术。



4、北京大学人民医院“2010年展开试点工作之前，，死囚器官几乎占据了我国器官移植的全部来源。我们医院曾在一年之内做过4000例肝肾移植手术，这些器官来源全部是死刑犯人”^[108]”

5、2015年7月24日，旅居丹麦的中国问题专家杨光批露，仅一般人民医院、市立医院就有50多万法轮功学员被活摘致死，还不包括武警医院，军医医院，和公安医院。

五、中共操作“死囚器官”、“公民捐献器官”、利用26届国际移植大会宣扬中共所谓的器官移植业改进，都是不同时期不同的骗局，为中共活摘法轮功器官的反人类罪“漂白”。

1、“死囚”人数远少于移植量

中国每年的死刑执行数，根据大赦国际的纪录，在1995年和1999年之间被处决的囚犯的平均数量是每年1680人。在2000年和2005年之间是平均每年1616人。这些数字每年都会回弹，但整体平均数字在迫害法轮功的前后是相同的¹⁶。虽然这一数字可能被低估，但是即使再高一些的数字也不能解释中国器官移植2000年后的爆炸性增长。

2、2015年全部使用捐献器官是谎言

2015年1月至2016年6月，追查国际对中国大陆169家具有器官移植资质的医院和部分公民器官捐献机构进行了电话抽样调查，官方器官捐献机构称：捐献器官很少、捐成的没有几个。如：

1) 北京市红十字协会值班职员的说红十字协会捐献在筹建，还没开始（2015年12月6日调查电话：861063558766）。（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#)）

2) 天津市红十字会工作人员说从2003年建库（器官捐献库）到现在捐了170多个（2015_12_11 09 调查电话：862227311180）。（此录音下载：[MP3](#) 文稿详见：[附件](#)）

3) 全上海市器官捐献成的只有5例(2015年12月17日（调查电话：86-63365880）

六、活摘法轮功学员器官还在继续

2016年1月至6月，追查国际的最新调查结果显示：¹⁷

1、中国大陆全国的器官移植量大、等待时间极短、供体充足的状况没有改变，有些医院还有重症病人“绿色通道”（急诊肝移植）。

2、全国器官捐献困难的状况依旧。

4、有的医院承认以前使用法轮功学员器官，暗示现在也是。

5、更有甚者，中共黑龙江省牡丹江市“610办公室”综合科科长朱家滨，高调承认活摘了法轮功学员高一喜的器官，器官“卖了”，显的肆无忌惮，有恃无恐。（录音下载 [MP3](#)）

当年，很长时间，国际社会也不相信有纳粹大规模屠杀犹太人，直到盟军打到奥斯维辛集中营，才看到这个罪恶的深重。600多万犹太人被屠杀，加上波及世界的二战使人类付出了沉重的代价。今天，中共所为与当年的纳粹极其相似，邪恶程度却远在其上。如果人类还不正视，世界文明将不复存在。



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

迫害法轮功是群体灭绝罪和反人类罪，与纳粹战犯同罪，所有参与者必须承担责任，无论任何国家、组织和个人，都将受到道义和法律的惩罚。全面追查和制止中共的反人类罪行，是每个国家、组织、个人的责任和荣耀。

作为人类社会的一员，信守“Never Again”的诺言是我们义不容辞的责任。追查国际一如既往，彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，时日长短，必将追查到底，行天理，再现公道，匡扶人间正义。这就是我们对国际社会的承诺，我们永不放弃。

追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：001-347-448-5790；传真：001-347-402-1444；

邮信地址：P.O.Box 84, New York, NY 10116, USA

网址：<http://www.zhuichaguoji.org/>，<http://www.upholdjustice.org/>

¹ 《追查国际关于中共活体摘取法轮功学员器官证据专辑》

http://www.zhuichaguoji.org/node/46728#_Toc366574827

² hb.people.com.cn/n/2015/c337099-24632343.html,

2015年：中國器官獲取聯盟執行主席葉啟發說，2007年《人體器官移植條例》出台後，中國開展器官移植業務的醫療機構由1000多家整頓減少到160餘家。

³ 《搜狐新闻》东方器官移植中心昨天投入使用时间：2006年09月02日

<http://news.sohu.com/20060902/n245125745.shtml>

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/503.png>

⁴ 《天津市第一中心医院》大事记

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/522.png>

⁵ 《人民网》夏强：肝移植学科的少帅黄祺 2006年06月23日

<http://scitech.people.com.cn/GB/1057/4520977.html>

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/262.png>

⁶ 《上海东方肝胆外科医院》医院简介

<https://web.archive.org/web/20140412010755/http://www.ehbh.cn/intro.php>

⁷ 《四川省人民医院》器官移植中心简介

<http://www.samsph.com/zhongdian-content.asp?id=8399>

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/836.pdf>

⁸ 《上海东方肝胆外科医院》医院简介

<https://web.archive.org/web/20140412010755/http://www.ehbh.cn/intro.php>

⁹ 《东方网》东方肝胆外科医院将迁址嘉定安亭床位扩容一倍 2015-8-15 来源：新民晚报作者：施捷选稿：李佳敏

<http://sh.eastday.com/m/20150815/ulai8841164.html>

追查国际存档链接：http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389_495.png

<http://www.upholdjustice.org/sites/default/files/report/2015/325-495.png>

¹⁰ 《OrganDonor.Gov》The Matching Process — Waiting List 来源：美国卫生部

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/57.png>

¹¹ 《天津市第一中心医院》大事记

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/522.png>

¹² 《天津北方网》天津市第一中心医院作者：2014-06-25 编辑：曲璐琳

<http://news.enorth.com.cn/system/2014/06/25/011973313.shtml>

追查国际存档链接：

<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/497.png>

¹³ 《中国非公立医疗机构协会》“刘国恩：中国公立医院改革潜力巨大” 来源：上海时间：2014-12-27



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/496.png>

¹⁴《新华网》走进全军知名专科中心：解放军第309医院器官移植中心 2012年02月28日

追查国际存档链接：http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2016/64700_05105.png

¹⁵《中国非公立医疗机构协会》“刘国恩：中国公立医院改革潜力巨大”来源：上海时间：2014-12-27

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/496.png>

¹⁶《器官移植调查网》2006年7月6日“Report into Allegations of Organ Harvesting of Falun Gong Practitioners in China” Author: David Matas and David Kilgour

<http://organharvestinvestigation.net/report0607/report060706-eng.pdf>

¹⁷追查国际最新调查结果：中共以“捐献器官”为名，仍在大量活摘法轮功学员器官

<http://www.zhuichaguoji.org/node/67047>